

# 中国人为买iPhone6在美斗殴

## 参与打斗者共有十几人,其中1人受伤入院,3人被捕



警方事后带走参与打斗的中国人

据美媒报道,9月22日,十几名中国人在美国康涅狄格州纽黑文市一家苹果店外为争购iPhone6发生打斗,共有3人被捕。警方称,发生打斗的两帮中国人因排队时怀疑对方插队而发生争执,其中1人因前额被割伤而需送院,还有人被撞伤或擦伤。被捕3人将被指控行为不检,破坏社会安宁等罪。

纽黑文警方发言人戴维·哈特曼称,自iPhone6推出后,他们大部分人每天都从纽约过来,试图购买最多的iPhone6,从而以三千至四千美元的价格在中国大陆转售。

因纽黑文这家苹果店不收合约费,引来大批消费者购买,自iPhone6和iPhone6 Plus推出以来,该店的经理多次因顾客的不良行为报警。

由于iPhone6在中国大陆仍未正式开售,加上需求极为庞大,因而催生从美国或中国香港将手机走私至大陆的行为,黄牛党最高能

以双倍价格转售。随着9月19日苹果iPhone6及iPhone6 plus在全球第一批上市国家和地区开售,“果粉”们或创造出另一奇迹:数百万人在苹果旗舰店前彻夜排队,只为抢购到新机。“果粉”排队长龙的震撼图片也成为各大媒体头条,抢购苹果手机似乎已成为某种文化。

在德国柏林的康达姆大街上,来自俄罗斯的“果粉”们排队等候时一边喝着伏特加,一边高唱《喀秋莎》;巴西“果粉”为在第一时间购得新机,不惜穿过半个地球前往

悉尼;美国旧金山的苹果店门前更是排起了长龙,汉语、越南语和西班牙语的交流比比皆是。日本东京一家苹果店门前的荷兰游客受访时称:“我们来这儿买iPhone6,是因为这里便宜。”在澳大利亚墨尔本,大批中国人熬夜排队等候购买,有的人在等候过程中还打起麻将打发时间。

美国苹果公司22日宣布,自iPhone6新一代智能手机19日首先在10个国家和地区上市后,3天内销量逾1000万部,超乎预期。

《中国日报》、综合

### Q 相关新闻

#### 深圳皇岗海关 3天缴600余部iPhone6

自iPhone6于9月19日在香港发售以来,短短三日,深圳皇岗海关在皇岗口岸和福田口岸已查获旅客藏带iPhone6入境案件36宗,非立案情况400余宗,查获涉案iPhone6共计600余部。

9月19日开学当天下午3时许,一名17岁学生模样打扮的旅客经福田口岸入境,他手中提着一个硕大的大红袍茶叶盒,引起当班关员怀疑。关员将其截停并进行例行检查,发现在这个大红袍茶叶盒中没有任何茶叶,而是放着6台全新的iPhone6手机。

9月21日晚9时许,皇岗海关在短短的时间内连续查获四宗旅客利用蛋黄派包装盒、咖啡包装盒、牙膏包装盒等藏匿iPhone6入境案件,共计查获8台。这些包装盒均已开封,使用透明胶带重新封口,打开盒内,上层覆盖有食品以作掩饰,盒内均藏匿2台全新带包装iPhone6。

据了解,这些藏带iPhone6入境案件的当事人多是年轻旅客,香港旅客较多,一部分当事人承认将iPhone6携带至深圳华强北出售牟利。 据《广州日报》

#### 朝鲜新闻节目 起用“花美男”主持

朝鲜的新闻节目主持人在人们的印象当中一直保持着严肃刻板的印象,但是在朝鲜中央电视台21日的一档新闻节目当中,年轻帅气的男主持人一改以往朝鲜式的主持风格,为观众呈现了一场柔和亲切的新闻报道。

新加坡《联合早报》也报道称,朝鲜中央电视台起用年轻英俊的“花美男”,不再是年老穿制服的那些熟悉面孔。

央视援引韩国KBS电视台报道称,朝鲜最高领导人金正恩接任以后,为了塑造年轻富有活力的领导形象,加快了朝鲜电视主持队伍的新老交替,播音风格也更加趋于柔和。

《联合早报》称,朝鲜电视台除更换主持人外,每晚还播出练习骑马以及高尔夫球比赛节目。

体育新闻方面,朝鲜开始播出英格兰超级联赛、德国甲级联赛等足球比赛,朝鲜体育评论员很认真地评述。

韩国庆南大学朝鲜学院李宇荣教授表示,朝鲜维护唯一领导体制以及金正恩政权稳定的本质没有改变,但比以往更重视社会融洽。

此外,韩国《中央日报》1月16日报道称,朝鲜中央电视台起用了一位20多岁的年轻女主播,换下了著名主播李春姬。画面显示,出镜的年轻女主播身穿粉红色韩服上衣,搭配黑色韩服裙,语调平稳沉着。

据《法制晚报》

# 康贝佳口腔旗舰医院耀世起航

## 五周年感恩钜惠,欧亚齿科专家鼎力助阵

康贝佳口腔医院集医疗、科研、美容、种植为一体,以生态医疗为动力,数字齿科为支撑,不断引进国际尖端设备和材料,汇集国内外众多口腔医学名家,在牙齿美容、牙齿矫正、牙齿种植、牙齿美白、口腔健康等领域“同步世界、领先中国”。成立5周年,载誉无数,获评南京二级口腔专科医院,并获批为医保定点单位,深受广大青睐和好评!

活动一: 种植牙、全瓷美牙冠做二送一,三重好礼仅限5天!

活动时间: 9月25日-29日

- 1、种植牙、全瓷美牙冠做二送一: 凡做种植牙、全瓷美牙冠的顾客,可以享受二送一特惠。
- 2、营养均衡健康礼盒: 消费满1000元再赠送价值388元的番茄红素玉米胚芽油健康礼盒一份。
- 3、正畸85折优惠,治疗、洗牙5折优惠。

活动二: 种植牙、全瓷美牙冠做三送一,优惠不断电!

活动时间: 9月30日-10月7日

- 1、种植牙、全瓷美牙冠做三送一: 凡做种植牙、全瓷美牙冠的顾客,可以享受三送一特惠。
- 2、营养均衡健康礼盒: 消费满1000元再赠送价值388元的番茄红素玉米胚芽油健康礼盒一份。
- 3、正畸85折优惠,洗牙5折优惠。

活动细则解释权归康贝佳口腔医院所有。

 <p>(欧洲) 凯撒 博士 ● 希腊皇室贵族指定牙医 ● “世界种植牙之父”</p>	 <p>(韩国) 金俊奎 ● 韩国延世大学口腔学院教授 ● 韩国种植牙协会理事 ● 世界牙科联盟 (FDI) 会员</p>
 <p>(韩国) 任秀雄 博士 ● 韩国延世大学齿科医学博士 ● 韩国奥齿泰公司总部讲师</p>	 <p>(欧洲) 乔治 博士 ● 英国假牙研究协会荣誉会员 ● 希腊口腔修复国际学院顶级专家“植牙圣手”</p>
 <p>(欧洲) 都卡斯 博士 ● 毕业于英国曼彻斯特大学牙科学院 ● “微创美容修复教父”</p>	 <p>李德华 教授 ● 国际口腔种植学会专家委员会 ● 中华口腔医学会口腔种植专业委员会主任</p>
 <p>潘晓岗 博士 ● 美国无托槽隐形矫治技术“隐适美”首批认证医师 ● 世界正畸联盟会员</p>	 <p>黄远亮 教授 ● 上海种植协会副会长、留美博士生导师,主任医师,教授 ● 国际牙科研究协会 (IADR) 会员 ● 上海口腔医学会口腔种植学组组长</p>